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3aaaruu 30 ynpasicnenie.

1. 3a 25 aymm ueaosbnm 81 36 aum pasneceno 1048
TPOIIA : 32 KOAKO AnH WsTh masts 1572 rp. 3a 30 xyms ve-
A0Bbnm, ako Aa ca pasmocu egnakso ? Orz. 3a 45 Anm.

2. 3a 3 xakmie n4aTHO, MHPOKO 3/, Aak. 3amiaTenn 12 rp.;
Ko.axo rpoms tphoBa 4a ca samaarars 3a 20 aakTe 0TB Apyro
niatho, mupoxo 1 '/, xakme ? — Ore. 480 rp.

3. Hagumuaps paboTurs exeanesHo 10 8 uAcOBe, Ta BB
16 aum mspa6oruas 172 rp. m 15 naphi, n5 NOHEeXe My He-
CTHraJ10 TOBA 3a Aa NPHXpany YeAAb-Tah CH, TO OH'B IPATYPHAD
exeanesno ome 1m0 4 uacose pabors. Koako me moayum sa
1 mbe. m 15 gmm ? — Ore. 727 %7/, 1p.

4. Hkxoit cn padotuas cb 1600 rp., 1aBs 8 '/, mbeaus
neneuamas 800 rp. Koiko e maas Aa mpuAoGuie, ako ja e
paboruas 15 mbeanst ¢b 3600 rp. ? Orz. 3176 %/, rp.

5. 4 xyms cvapyxunnst BAokmar 1200 KAbTHIBL, Ta BB
4 '/, wheans npuao6sian 500 skapTrns neyas. Koaxo rphosa




